

Sprostowanie do zapytania ofertowego

Uprzejmie informujemy, że w Zapytaniu ofertowym Nr OS.042.1.2019 z dnia 11 stycznia 2019 r. wystąpiły następujące omyłki:

W Załączniku nr 1 Opis przedmiotu zamówienia do Zapytania ofertowego w Części Nr 2 Doposażenie pracowni przyrodniczej:

- 1) nie umieszczona została poz. 21, która otrzymuje brzmienie:
kolumna: Nazwa produktu - Dynamometr / Siłomierz 2,5 N / 0,5 kg
kolumna: Opis - Waga sprężynowa / siłomierz wykonana z trwałego tworzywa o podwójnych skalach (N / kg): 2,5 N / 0,5 kg. Nie legalizowana.
kolumna: Jedn.m. - szt.
kolumna: Ilość - 1;
- 2) poz. 24 kolumna ilość:
jest zapis 1, a powinno być 5.

BURMISTRZ
Andrzej Nańcoraj